NBSECTIIne,
Vilpessiequ/baens

Navod na pouziti - Magneticky rotoped BASIC

ZARUCNI A POZARUCNI SERVIS ZAJISTUJE:

SEVEN SPORT s. r. 0., Délnicka 957, 749 01 Vitkov
www.insportline.cz
tel/fax: +420 556 770 191, email: servis@insportline.cz
pre Slovensko: inSPORTIine s.r.o., Bratislavska 36, 911 05 Trencin
tel: + 421 32 6526704, email: insportline.reklamacie@stonline.sk




Dékujeme, Ze jste se rozhodli pro koupi naseho produktu. Ackoliv vynakladame velké Usili k zajisténi kvality
kazdého naseho vyrobku, ojedinéle se mohou vyskytnout cyhbéjici nebo vadné dily. V pfipadé objeveni
jakychkoliv zavad na stroji ¢i zaznamenate-li chybéjici Casti stroje, kontaktujte nas za Ucelem jeho nahrazeni
(viz kontakt na prvni strané navodu). Tento stroj je urcen vyhradné pro domaci pouziti. Zaruku na stroj nelze
poskytnout v pfipadé jeho poufZiti pro komercni, profesionalni Gcely v posilovacich centrech.

Zakladni informace:

Tento stroj je urCen pouze pro domaci pouziti. Stroj neni urCen pro komercni UCely a vysSi
vykonnostni zatizeni.

Nespravné pouzivani (jako napf. nadmérné cviCeni, prudké pohyby bez rozcvi¢eni, Spatné
nastaveni), mohou poskodit vase zdravi.

Pred zacCatkem cviCeni, konzultujte vas zdravotni stav — srdeCni systém, krevni tlak, ortopedické
problémy atd. se svym |ékarem.

Viyrobce neni zodpovédny za jakékoliv zranéni, Skodu nebo selhani zplsobené pouzitim tohoto
vyrobku ¢i Spatnym sestavenim a Udrzbou stroje.

Doporucuje provést sestaveni stroje a Udrzbu odbornym servisem. Informace ziskate u firmy Seven sport
S.r.0. viz Udaje na prvni strané navodu.

Bezpecnostni informace:
Abyste zamezili Urazu &i poSkozeni stroje dodrzujte nasledujici pravidla:

1.

Maximalni nosnost stroje je 70 kg.

Stroj je zafazen do tfidy HC, nemUze byt pouZzit pro rehabilitacni Ucely.

Stroj se nesmi pouZivat v nevétranych mistnostech.

Vysoka teplota, vihkost a voda nesmi pfijit se strojem do styku.

computer se automaticky zastavi, pokud prestanete Slapat do pedald.

pred pouzitim si dlkladné prectéte navod na pouZiti.

umistéte stroj na pevnou a rovnou plochu. Ujistéte se, Ze stoji pevné a bezpecné.

nestavéjte se na sedlo nebo fiditka.

Nechejte kolem stroje volnou plochu minimalné 2 metry na vSechny strany.

Dodrzujte minimalni zasunuti sedlové tyce, ktera je specifikovana v navodu.

Nespravné nebo nadmérné cviceni mlize vazné poskodit vase zdravi.

Ujistéte se, Ze packy a dalsSi nastavovaci mechanismy na kole nejsou v cesté pfi cviceni.

Pravidelné kontrolujte vSechny casti. Pokud jsou poskozeny, stroj nepouzivejte a ihned
poskozené casti vyménte nebo kontaktujte servis dodavatele (viz predni strana navodu)
Pravidelné kontrolujte vSechny Srouby a matice, zda jsou poradné dotazeny.

Nenechdveijte déti a domaci zvirata bez dozoru na stroji €i v blizkosti.

Tento stroj neni hracka.

Uschovejte tento navod na poufZiti pro pfipadné objednani nahradnich dil&i v budoucnu.

Dilezité:
Vracejte zboZi pouze v origindlnim baleni, nebo baleni, které je bezpetné pro prepravu a nemdze dojit
k poskozeni stroje.



OBECNE INSTRUKCE PRO UZIVANI:

1. Nespravnym ¢i nadmérnym tréninkem muZe dojit ke zranéni nebo zdravotnim rizikiim.

Noste vhodné obleceni. Zvolte takovou cvicebni vybavu, kratasy atd., kterd vim dovoli volny pohyb jako
je jogging, zahtivani atd. Nikdy necviCte boso nebo v ponozkich. VZdy noste spradvnou obuv jako je
bézeckd, chodecka ¢i trakingova obuv. Ujistéte se, Ze vam dobie sedi, poskytuje podporu chodidliim a ma
gumovou protiskluzovou podrazku.

3. Pokud budete citit mdloby, zdvrat’ ¢i jiZ zndmou bolest, prosim, prestaiite ihned cviCit a konzultujte vas

zdravotni stav s lékafem.

4.  Vidy zvolte vhodny cvicebni program, takovy, ktery bude sedét vasi fyzické sile a drovni flexibility.

Poznejte sviij limit a pracujte na ném. VZdy pfi cvieni pouZivejte zdravy rozum.

5. Pravidelné kontrolujte a ujistujte se, Ze pedaly a sedatko, tak jako vSechny Srouby a matice jsou poradné

dotaZeny. Ujistéte se, Ze sedatkova ty¢ je bezpecné hluboko zastrena v hrdle drzici trubky.

6.  Nastavte si vysku fiditek a seddtka do pozice, ve které vam bude sezeni pohodlné. M¢li by jste drzet zada

vZdy vzpfimena.

7.  Pro nastaveni zatéZe: Opor miZe byt nastaven od — do + systému.

Otoceni knofliku ve sméru + ke zvySeni odporu a otoceni knofliku ve sméru — ke sniZeni odporu.ction
to reduce tension. Prosim, zvolte si vhodny odpor béhem cviceni.

8. Povolte nastavitelny knoflik na fiditkové ty¢i a nastavte fiditka na poZadovanou pozici, poté knoflik

bezpecné upevnéte.

9.  Povolte nastavitelny knoflik na sedatkové tyCi a nastavte seddtko na pozadovanou vysku, poté knoflik

bezpecné upevnéte.

VAROVANI:

1. Spatné nebo nadmérné cvideni mize poskodit vase zdravi. Pred zaditkem fitness cviteni je dileZité
zkontrolovat vas zdravotni stav, aby jste se presveédcili, zda jste schopni cvicit na tomto stroji. Vysledek
prohlidky muiZete pouZit jako zdklad pro vas cvicebni program.

2. Nikdy nesmi byt na stroj pohliZzeno jako na hracku. Prosim, pamatujte, Ze povaha déti, které pouZzivaji
stroj miZe vézt k nepfedvidatelnym situacim a rizikiim, za které vyrobce nemiiZe nést zodpovédnost.
Pokud je ditéti dovoleno stroj pouzivat, mélo by byt instruovano o jeho spravném pouZziti a mély by mu
byt vysvétleny nebezpecné situace.

3. Stroj by mél byt bezpecné sestaven dospélou osobou. Musi byt dohliZeno na to, Ze stroj neni pouZivan
do té doby, nez je celkové sestaven.

4. Pokud je pouZivan pro pravidelné cviceni/trénovani, doporucujeme kontrolovat vSechny Cdsti stroje
(hlavné Srouby a matice) kazdy 1 aZ 2 mésice.

ProtoZe nejvyssi mirou bezpecnosti je tdrzba, musi byt stroj odstaven z pouZivani, pokud je jakakoli
jeho ¢ast vadnd. PoSkozené ¢asti musi byt ihned nahrazeny.

5. Tento stroj je navrZzen pouze pro domdaci pouZiti.

6. VétSina cvicebnitho vybaveni mad pohyblivé casti. Béhem cviceni udrZujte ostatni, hlavné déti, pro
bezpeci ve vzdalenosti 2000mm x 1000mm.

7. PouZivejte stroj na plochém a hladkém povrchu.

8. Nastavitelné zatizeni by nemélo byt ponechdno vyénivajici.

VSEOBECNE INSTRUKCIE PRE UZIVANIE:

1.

Nespravnym ¢i nadmernym tréningom moZe dojst’ k zraneniu alebo zdravotnym rizikdm.

Noste vhodné oblecenie. Zvol'te takd cvi¢ebnil vybavu, kratasy atd’., ktord vam dovoli vol'ny pohyb ako je
jogging, zahrievanie atd’. Nikdy necvicte naboso alebo v ponoZzkach. VZdy noste spravnu obuv ako je
bezeckd, chodecka ¢i trakingova obuv. Uistite sa, Ze vim dobre sedi, poskytuje podporu chodidldm a ma
gumovu protisklzovi podrdzku.

Pokial’ budete citit’ mdloby, zdvrat’ ¢i uZ zndmu bolest,, prosim, prestaiite ihned’ cvicit’ a konzultujte vas
zdravotny stav s lekdrom.

Vzdy zvol'te vhodny cvicebny program, taky, ktory bude sediet’ vasej fyzickej sile a drovni flexibility.
Poznajte svoj limit a pracujte na iom. VZdy pri cviceni pouZivajte zdravy rozum.



5.  Pravidelne kontrolujte a uistujte sa, Ze peddly a seddtko, tak ako vSetky Sroby a matice si poriadne

dotiahnuté. Uistite sa, Ze sedatkova ty¢ je bezpecne hlboko zastrend v hrdle drZiacej trubky.

6.  Nastavte si vySku riaditok a sedatka do pozicie, v ktorej vim bude sedenie pohodlné. Mali by ste drzat’

chrbat vZdy vzpriamene.

7.  Pre nastavenie zdtaZze: Opor mdZe byt nastaveny od — do + systému.

Otocenie gombika v smere + k zvySeniu odporu a otocenie gombika v smere — k zniZeniu odporu.ction
to reduce tension. Prosim, zvol'te si vhodny odpor behom cvicenia.

8. Povol'te nastaviteI'ny gombik na riaditkovej ty¢i a nastavte riaditka na poZadovau poziciu, potom gombik

bezpecne upevnite.

9.  Povol'te nastavitelny gombik na seddtkovej tyCi a nastavte sedatko na poZzadovanoud vysku, potom gombik

bezpecne upevnite.

VAROVANIE:

1. Z1¢é alebo nadmerné cvicenie moze poskodit’ vase zdravie. Pred zaciatkom fitness cviceni je dolezité
skontrolovat’ vas zdravotny stav, aby ste sa presvedcili, ¢i ste schopny cvicit’ na tomto stroji. Vysledok
prehliadky mozete pouzit’ ako zdklad pre vas cvicebny program.

2. Nikdy nesmie byt na stroj pouZivany ako hracka. Prosim, pamitajte, Ze povaha deti, ktoré pouzivaji
stroj mdZe viest k nepredvidatelnym situdciam a rizikdm, za ktoré vyrobca nemdZe niest
zodpovednost’. Pokial’ je dietatu dovolené stroj pouZivat, malo by byt inStruované o jeho spravnom
pouziti a maly by mu byt’ vysvetlené nebezpecné situdcie.

3. Stroj by mal byt bezpe¢ne zostaveny dospelou osobou. Musi byt' dohliadnuté na to, Ze stroj nie je
pouzivany do tej doby, nez je celkovo zostaveny.

4. Pokial’ je pouZivany pre pravidelné cvicenie/trénovanie, doporuc¢ujeme kontrolovat’ vSetky casti stroja
(hlavne Sréby a matice) kazdé 1 aZ 2 mesiace.

PretoZe najvys$Sou mierou bezpecnosti je Udrzba, musi byt stroj odstaveny z pouZivania, pokial je
akakol'vek jeho ¢ast’ vadnd. Poskodené asti musia byt ihned’ nahradené.

5. Tento stroj je navrhnuty len pre doméace pouZzitie.

6. Vicsina cvicebného vybavenia ma pohyblivé Casti. Behom cvicenia udrzujte ostatnych, hlavne deti, pre
bezpecie vo vzdialenosti 2000mm x 1000mm.

7. PouZivajte stroj na plochom a hladkom povrchu.

8. Nastavite'né zariadenie by nemalo byt ponechané vycnievajice.

9. Doporucend vahova kapacita tohto stroja by nemala prekrocit’ 70kg.

10.  Tréningové vybavenie peddlova kl'uka triedy C nie je stavand pre terapeutické ucely.






Seznam dila

Sériové ¢. Nazev C. Specifikace

1 Hlavni rdmové spojeni 1

2 Spojeni tivodni ¢asti potrubi 1

3 Riditkové spojeni 1

4 Spojeni sedla potrubi 1

5 podloZka 6 d8

6 Spojeni magnetické tabule 1

7 Spojeni predni spodni tyce 1

8 Spojeni zadni spodni tyce 1

9 Ctvercova podlozka 4 M10xL57x120x010 hlava®20

10 Klobouckovd matice 4 MI10

11 Klenuté t&snéni 4 ®vnitini prumér10.2x1.5xdvnéjsi
prumér25xR28

12 Malé klenuté tésnéni 4 O8.5xD22xt2  vnitiniR25

13 Sroub 9 MS8x16 , S6

14 Pérova podlozka 2 ds

15 Sroub s Sestihranou kulatou | 2 MS8x30 , S6

hlavou

16 Kf‘inVy Sroub s vnitfnim zavitem | 5 ST4.2%x30 , hlava®7

17 Kii{Zovy Sroub s vnitinim zdvitem | 2 ST3x10

18 KitiZovy Sroub 1 M5x15

19 Hnany kotou¢ 1 ®190 4kg

20 Lozisko 3 Ovnitini  primer10x8xdvnéjsi prameér26
6000Z

21 Sroub 2

23 Setrvac¢nikova rukojet’ 1 ®10xL124x0zubeni3 1xM10x1

24 Matice s kuZelovym povrchem 2 M10x1 H5

25 Nizka matice 2 M10x1 HS

26 Matice s ndkruzkem 2 M10x1

27 Rukojet’ s magnetickou deskou 1 D12x71

28 Sestihranny Sroub 2 M6x15  dplné ozubeni

29 Pérova podlozka 2 dé

30 podloZka 2 D18xD7x2.5

31 Klip pro rukojet 2 d12

32 Sestihranny $roub 1 M6x45  dplné ozubeni

33 Zit€zovd pruzina 1 ®1.5x®14.5xL53 , 15kruh

34 Matice 2 M6

37 Nylonova matice 2 MS

39 Klika 1 B0.5x20 ; privésné ozubeni235 (levé,
pravé ozubeni)

40 Remenicovd kladka 1 zeleznd @206 , 6&tvercovych dir v centru

41 Krytka spodni konzoly 2

42 Kruhové konstrukce 2

43 Objimka vietena 2

44 Tésnéni 2

45 Matice Sestihranné kliky 1

46 Pedil Ipair | L. R. S paskem.1/2”’x20vrub/palec

47 Sedatko 1 Vrstva jemného Zelezného povrchul.2
PVC koZeny povrch

48 Nylonova matice 1 MS

49 Sestihranny Sroub 2 M6xL48x117 S10

50 Nylonova matice 2 M6

51 Retézovy kryt 1pair




52 Dekoracni kryt 2
33 Objimka pedlu 4 ®50xH43, s drdhou
54 Objimka tiditek 2 Cerna koncovka ®23vnitini
prumérxP32vnéjsi primerx500 kulaty,
55 Ucpévka kruhové trubice 2 ®25x1.5svarovana trubka
56 Trojhranny Sroub 1 M12x38
57 VloZzka sedlové tyce 1 @vnitini praimér38x169
58 Z4t&Zové kolo 1 ®50roura | délka
objimky420mm, liniova prodlouzend
délka24mm
59 Spojovaci kabel 1 Linie objimky se Sroubem1000,line head
length30
60 Civka 1 Indukéni drdha 550mm
61 Spojent civky 1 L700, jedna objimka, jeden $pendlik
62 Kulaty magneticky Spendlik 1
63 V pis 1 813
64 Kryt svéraci objimky fiditek 1
65 DrZadlo elektrického méfice 1 ®50trubka
66 Kladka 2 ®Ovnéjsi praimér23x32xdvnitini primér6
67 magnet ! PVC , 9miizka , 28x84
68 Ctvercovy magnetickd zdbrana 7 025%10x5
69 Hnany kotou¢ 1
70 computer 1
Zoznam dielov :
Sériové €. | Nazov C. Specifikdcia
1 Hlavné rdmové spojenie 1
2 Spojenie tvodnej Casti potrubia 1
3 Riaditkové spojenie 1
4 Spojenie sedla potrubia 1
5 podloZka 6 d8
6 Spojenie magnetickej tabule 1
7 Spojenir prednej spodnej tyce 1
8 Spojenie zadnej spodnej tyce 1
9 koncovka 4 M10xL57x120x010 hlava®20
10 Klobucikovd matica 4 M10
11 Klenuté tesnenie 4 ®vnidtorny  priemer10.2x1.5x®vonkajsi
priemer25xR28
12 Malé klenuté tesnenie 4 O8.5xD22xt2  vnutornéR25
13 Sréb 9 | M8x16, S6
14 Pérova podlozka 2 ds
15 Sréb so Sesthrannou gulatou | 2 MS8x30 , S6
hlavou
16 Krizovy S$réb s  vnidtornym | 5 ST4.2x30 , hlavad7
z4vitom
17 Krizovy $ré6b s  vnitornym | 2 ST3%10
z4vitom
18 KriZovy $réb 1 M5x15
19 Hnany kotiié 1 @190 4kg
20 Lozisko 3 ®vnitorny priemer 10x8x®dvonkajsi
priemer26 6000Z
21 Sréb 2




23 Zotrvacnikova rukova0000t 1 ®10xL124xo0zubenie3 1xM10x1

24 Matica s kuZelovym povrchom 2 M10x1 HS5

25 Nizk4 matica 2 M10x1 HS

26 Matica s ndkruZzkom 2 M10x1

27 Rukovit s magnetickou doskou 1 D12x71

28 Sesthranny $réb 2 M6x15  dplné ozubenie

29 Pérova podlozka 2 d6

30 podloZka 2 D18xD7x2.5

31 Klip pre rukovit 2 d12

32 Sesthranny $réb 1 M6x45  dplné ozubenie

33 Zitez. pruzina 1 ®1.5xD14.5xL53 , 15kruh

34 Matica 2 M6

37 Nylénova matica 2 MS

39 Kluka 1 B0.5x20 ; privesné ozubenie235 (l'avé,
pravé ozubenie)

40 Remenicova kladka 1 zeleznd @206 , 63tvorcovych dier v
centre

41 Krytka spodnej konzoly 2

42 Kruhovd konstrukcia 2

43 Obimka vretena 2

44 Tesnenie 2

45 Matica Sethrannej kl'uky 1

46 Pedil 1pair | L. R. S pdsikom.1/2”x20vrub/palec

47 Sedatko 1 Vrstva jemného Zelezného povrchul.2
PVC koZeny povrch

48 Nylénova matica 1 MS

49 Sesthranny $réb 2 M6xL48x117 S10

50 Nylénova matica 2 M6

51 Retazovy kryt 1pair

52 Dekoracny kryt 2

53 Obimka pedalu 4 ®50xH43, s drdhou

54 Obimka riaditok 2 cierny ®23vnitorny
priemerx®32vonkajsi priemerx500 gulaty

55 Upchavka kruhovej trubice 2 ®25x1.5zvarand trubka

56 Trojhranny §réb 1 M12x38

57 Vlozka sedlovej tyCe 1 ®vnitorny priemer38x169

>3 Medzistupfiov (plynuld) obruba | 1 ®50rdra dizka obimky420mm, liniovd
predizena dizka24mm

59 kabel 1 Linia obimky so S$r6bom1000,line head
length30

60 Cievka 1 Indukénd drdha 550mm

61 Spojenie cievky 1 L700, jedna obimka, jeden $pendlik

62 Gul’aty magneticky Spendlik 1

63 V pis 1 813

64 Kryt zvieracej obimky riaditok 1

65 DrZadlo elektrického meraca 1 ®50trubka

66 Kladka 2 dvonkajsi priemer23x32xdPvnitorny
priemer6

67 magnet ! PVC , 9mriezka , 28x84

68 Stvorcovd magnetickd zdbrana 7 025%10x5

69 Hnany kotic¢ 1

70 computer 1




5.4A Instala¢ni kroky :

Krok 1: spojte pfedni a zadni spodni tyc¢
(7. 8)na hlavni konstrukei ( 1 ) pomoci

Sroubu se ctvercovym hrdlem (9), klenuté
podlozky (11) a zaviené matice(10).
Krok 1: spojte predni a zadnd spodnud ty¢

(7. 8)na hlavnej konstrukcii ( 1 ) pomocou

Srébu so Stvorcovym hrdlom (9), klenutej
podlozky (11) a zavrenej matice(10).

P

Krok 2: spojte civku (60) k inducni $ittife
(61), poté spojte kabel (59) se zatez. kolem
(58), upevnéte uvodni ¢ast trubky (2) k
hlavni konstrukci (1), dotdhnéte pomoci
Sestihranného hlavového Sroubu (13) a

malym klenutym tésnénim ( 12 ) .

Krok 2: spojte cievku (60) k inducnej
Snure (61), potom spojte kabel (59) se zat.
kolcem (58), upevnite dvodnu Cast’ trubky
(2) k hlavnej konstrukcii (1), dotiahnite
pomocou Sesthranného hlavového Srébu

(13) a malym klenutym tesnenim ( 12 ) .

Krok 3: Upevnéte fiditka (3) k dvodni casti
trubky(2) pomoci pérové podlozky (14) a
Sestihranného Sroubu s kulatou hlavou(15),
poté instalujte svéraci kryt tiditek (64).

Krok 3: Upevnite riaditka (3) k dvodnej Casti
trubky(2) pomocou perovej podlozky (14) a
Sesthranného Srébu s gulatou hlavou(15),
potom instalujte zvieraci kryt riaditok (64).




Krok 4: spojte drat elektrického métice (70) k
spojeni civky (61), poté vloZte elektricky méfic
do drziCe elektrického méfice (65).

Krok 4: spojte drét elektrického meraca (70) k
spojeniu cievky (61), potom vlozZte elektricky
mera¢ do drziaka elektrického meraca (65).

Krok 5: Upevnéte seddtko (47) do sedadlové
ty¢e (4) pomoci nylonové matice (48), poté
vlozte sedadlovou tyc¢ do hlavni

konstrukce ( 1),  dotdhnéte  trohrannym

Sroubem (56).

Krok 5: Upevnite seditko (47) do sedadlovej
ty¢e (4) pomocou nylénovej matice (48),
potom vlozte sedadlovi ty¢ do hlavnej

kon$trukcie ( 1 ), dotiahnite trojhrannym

Srobom (56).

Krok 6: Instalujte levy a pravy pedél (46) na
kliku (39).
Krok 6: InStalujte lavy a pravy peddl (46) na
kl'uku (39).

10



Cviceni:
Pouzivanim tohoto pristroje ziskate lepsi kondici a vytvarujete si svaly. Pfi dieté vam pomize redukovat
vahu.

1. zahFivaci cviceni
Umozni proudit krev télem spravnym zplsobem. Omezi moznost vzniku kiedi a bolesti svall. Kazdy
protahovaci cvik by mél trvat 30 sekund. Svaly protahujte jen do té polohy, kde mate prijatelnou bolest.
Pokud boli moc, trochu povolte.

Protazeni postrannich bfisnich svall Zadni strany stehen Predni strany stehen Vnitfni strany
stehen Lytek a achilovek

2. samotné cviceni
Cviceni, pfi kterém musite vyvinout namahu. Pfi pravidelném cviceni budou vase nohy mnohem ohebné&jsi.
Je velmi dlleZité udrZovat tempo jizdy. Cviceni bude efektivni, pokud zvysite vasi tepovou frekvenci na
Uroven, ktera je ukazana na obrazku.
Tato ¢ast by méla trvat nejméné 12 minut, nejlépe je zacit od 15-20 minut.

Tepova frekvence
W
200 | TTTee
w0 | T
160 L e Ty ~n—
140 e A EheaElain s —
85%
120
70%
100
o I sécr Lol M Uvolneéni
20 25 30 35 40 45 s0 55 €0 85 70 75 V&K

3. Uvolnovaci cviceni
Tato cviceni umozni vaSemu kardio-vaskularnimu systému, aby se uklidnil. Je to v podstaté opakovani

11



zahfivacich cvieni — tzn. SniZeni zatézi a tempa a pokracovat jesté 5 minut. Dale také zopakujte protahovaci
cviceni. Nezapomernite, Ze se cviCeni provadi pomalu a bez bolesti.
Postupem Casu midZete vase tempo a zatéZ zvySovat. Doporucujeme cvicit 3 krat tydné.

Pro vytvarovani svalll, je tfeba zvysit zatéz. Zahfivaci a uvolfovaci cviCeni probihaji stejné, jen na konci
cviceni si zvySte zatéZ a kmitejte nohama rychleji nez normalné. Omezuijte rychlost pro udrZeni vasi tepové
frekvence v daném intervalu.

Zékladnim faktorem je ndmaha. Cim déle a tvrdé&ji budete cvicit, tim vice spélite kalorii. Je to stejné, jako
kdyZ chcete zlepsit vasi kondici.

Computer BASIC CZ

Specifikace:

I LAY S (=T 00: 00 — 99.59
SPEED(rycChlost).....ccuieiiii e 0.0-99.9km/hod

DISTANCE (VZAAIENOSE). ... .eeieeieeiee e 0.00-999.9KM ODOMETER-celk.
vzdalenost (pokud computer obsahuje).............ccveuvennennene. 0-9999KM

CALORIES (KalOFi). .. eueieteeee et 0.0-9999KCAL

Tlacitka computeru:
MODE pomoci tohoto tlagitka vyberete jednotlivé funkce

Ovladani:

1. AUTO ON/OFF — automatické zapnuti a vypnuti. Computer se automaticky zapne, kdyz zmacknete
tlacitko nebo pokud Slapnete do pedald. Computer se automaticky vypne, pokud nedostane zadny
signal po dobu 4 minut.

2. RESET: computer se vymaze pfi vyméneé baterii nebo pokud zméacknete tlacitko MODE na 3
sekundy.

3. Tlacitko MODE:

Pro vybér funkce SCAN nebo LOCK — pokud nechcete pouzivat funkci SCAN (automatické
pfepinani mezi funkcemi), zmacknéte tlacitko MODE, kdyz je rucicka na funkci, kterou chcete mit
zobrazenou na displeji.

4. FUNKCE computeru:

TIME (&as) zmécknéte tlacitko MODE nékolikrat, az se na displeji
zobrazi ¢as.
SPEED (rychlost) zmacknéte tlacitko MODE nékolikrat, az se na displeji

zobrazi aktualni rychlost.

DISTANCE (vzdalenost) zmécknéte tlacitko MODE nékolikrat, az se na displeji
zobrazi ujetéd vzdalenost.

ODOMETER (celk. vzdalenost) pokud computer obsahuje tuto funkci. Zmacknéte tlacitko
MODE, dokud se na displeji nezobrazi ODOMETER. Bude
se zobrazovat celkova ujeta vzdalenost.

CALORIES (kalorie) zmécknéte tlacitko MODE nékolikrat, az se na displeji
zobrazi kalorie. Tato hodnota je pouze orientaéni, nemize
byt pouzita pro |ékarské Ucely.

SCAN (prepinani funkci) automaticky prepind mezi funkcemi v nasledujicim

12



poradi: ¢as-rychlost-vzdalenost-kalorie
Baterie: pokud se na displeji zobrazuji hodnoty Spatné, vymérite baterie. Computer obsahuje 1 nebo 2
baterie (pokud ma funkci tepové frekvence).
Computer BASIC SK

Specifikacia:

B I (= ) TS 00: 00 — 99.59

SPEED(ryChlost)...c.e e 0.0-99.9km/hod

DISTANCE (vZdialenost)......ccuvuieiiiiiie e 0.00-999.9KM ODOMETER-celk.
vzdialenost (pokial computer obsahuje)...............c.cc.cooeiie 0-9999KM

CALORIES (KalOI®). .. eueeeee e et ee e e 0.0-9999KCAL

Tlacitka computera:
MODE pomocou tohto tlagitka vyberiete jednotlivé funkcie

Ovladanie:

4. AUTO ON/OFF — automatické zapnutie a vypnutie. Computer sa automaticky zapne, ked stlacite
tlacitko alebo pokial Sliapnete do pedalov. Computer sa automaticky vypne, pokial nedostane
Ziadny signal po dobu 4 minat.

5. RESET: computer sa vymaze pri vymene batérii alebo pokial stladite tlacitko MODE na 3
sekundy.

6. Tlacitko MODE:

Pre vyber funkcie SCAN alebo LOCK — pokial nechcete pouzivat funkciu SCAN (automatické

prepinanie medzi funkciami), stlacte tlacitko MODE, ked je ruci¢ka na funkcii, ktor chcete mat

zobrazenu na displeji.

7. FUNKCIE computera:

TIME (Cas) stlacte tlacitko MODE niekolkokrat, az sa na displeji
zobrazi ¢as.

SPEED (rychlost) stlacte tlagitko MODE niekolkokrat, az sa na displeji
zobrazi aktualna rychlost.

DISTANCE (vzdialenost) stlacte tlacitko MODE niekolkokrat, az sa na displeji
zobrazi usla vzdialenost.

ODOMETER (celk. vzdialenost) pokial computer obsahuje tato funkciu. Stlacte tlacitko

MODE, dovtedy, kym sa na displeji nezobrazi ODOMETER.
Bude sa zobrazovat celkova usla vzdialenost.

CALORIES (kalérie) stlacte tlacitko MODE niekolkokrat, az sa na displeji
zobrazia kaldrie. Tato hodnota je len orientacna, neméze byt
pouzita pre lekarske Ucely.

SCAN (prepinanie funkcii) automaticky prepina medzi funkciami v nasledujicom
poradi: ¢as-rychlost-vzdialenost-kalorie

Batérie: pokial sa na displeji zobrazuju hodnoty zle, vymerite batérie. Computer obsahuje 1 alebo 2 batérie

(pokial ma funkciu tepovej frekvencie).

13



Udrzba

Pravidelné provadéjte béznou udrzbu stroje na zakladé vytiZzeni stroje minimalné vsak po 20

hodinach provozu.

Udrzba zahrnuje:

1.

owu .k wnN

Kontrolu vSech pohyblivych &asti stroje (osy, klouby prevadéjici pohyb, atd.), zda jsou dostatecné
promazany. Pokud ne, ihned je namazte. Doporucujeme bézny olej pro kola a Sici stroje nebo
silikonové oleje.

pravidelna kontrola vSech soucasti — Srouby a matice a pravidelné dotahovani.

K Udrzbé Cistoty pouZijte jen mydlovy roztok a ne Cistici prostfedky s abrasivy.

Chrante computer pred poskozenim a kontaktu s tekutinami ¢i potem.

Computer, adaptér, zastrcka a cely rotoped se nesmi dostat do styku s vodou.

Computer nevystavujte slunecnimu zareni a kontrolujte funkénost baterii, aby nedoslo k vyteceni
baterii a tim poSkozeni celého computeru.

Skladujte rotoped vzdy na suchém a teplém misté.

UPOZORNENI

Kolo musi byt umistén na rovné a pevné podloZce. Spravné vyvazeni Ize nastavit pootocenim
plastovych krytek na koncich stabilizacnich tyci. Pfed kazdym pouzitim vyrobku zkontrolujte

dotazeni vSech sroubfi.

Zaruéni podminky:

1.
2.

na rotoped se poskytuje kupujicimu zdruénf lhita 24 mésict ode dne koupé

v dobé zaruky budou odstranény veSkeré poruchy vyrobku zplsobené vyrobni zdvadou nebo vadnym

materidlem vyrobku tak, aby véc mohla byt fadn€ uZivana.

Prava ze zaruky se nevztahuji na vady zptsobené:

mechanickym poskozenim

neodvratnou udélosti, Zivelnou pohromou

neodbornymi zdsahy

nespravnym zachdzenim, ¢i nevhodnym umisténim, vlivem nizké nebo vysoké teploty, ptisobenim vody,

neimérnym tlakem a ndrazy, imyslné pozménénym designem, tvarem nebo rozméry

Reklamace se uplatiiuje zdsadné pisemn¢ s idajem o zdvade¢ a potvrzenym zarucnim listem.

Zaruku Ize uplatnovat pouze u organizace ve které byl vyrobek zakoupen.

datum prodeje razitko a podpis prodejce
dodavatel:
Seven sport s.r.0., Délnicka 957, Vitkov

www.insportline.cz

14




UPOZORNENIE
Eliptical musi byt umiestneny na rovnej a pevnej podlozke. Spravne vyvaZenie mozno nastavit’ pooto¢enim
plastovych krytiek na koncoch stabiliza¢nych ty¢i. Pred kazdym pouZitim vyrobku skontrolujte dotiahnutie
vSetkych skrutiek.
Tento vyrobok je uréeny iba na domdce pouZitie.

Zaruéné podmienky:
1. narotoped sa poskytuje kupujiicemu zarucnd doba 24 mesiacov odo dna predaja
2. vdobe zaruky budd odstranené vsetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou zdvadou alebo vadnym
materidlom vyrobku tak, aby sa vec mohla riadne pouzivat’.
3. Prdva zo zaruky sa nevztahujui na vady spdsobené:
e mechanickym poskodenim
e neodvratnou udalostou, Zivelnou pohromou
e neodbornymi zdsahmi
e nespradvnym zaobchddzanim, ¢i nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j teploty,
posobenim vody, netimernym tlakom a nirazmi, imyselne pozmenenym designom, tvarom alebo
rozmermi
4. Reklamdcia sa uplatiuje zdsadne pisomne s idajom o zdvade a potvrdenym zaruénym listom.
5. Zéaruku je mozné uplatiiovat’ len u organizacie v ktorej bol vyrobok zakipeny.

datum predaja razitko a podpis predajcu

dodavatel’:
inSPORTline s.r.o.
Bratislavska 36, Tren¢in

www.insportline.cz

15



